
R.I2650地区新会員研修アンケート（1）
ロータリー理解推進月間

RC 会員名：

あなたはロータリー・クラブに入会して何年目で、何歳ですか？

入会 年目 歳

No. はい どちらでもない いいえ

1 入会以来、例会に皆出席ですか。 はい どちらでもない いいえ

2 例会出席が楽しいですか。 はい どちらでもない いいえ

3 IMに出席していますか。 はい どちらでもない いいえ

4 地区大会に出席していますか。 はい どちらでもない いいえ

5 RI国際大会に参加しましたか。 はい どちらでもない いいえ

6 ロータリー（クラブ）が好きになりましたか。 はい どちらでもない いいえ

7 ロータリーの原点は出席にあると思いますか。 はい どちらでもない いいえ

8 ロータリーに魅力を感じますか。 はい どちらでもない いいえ

9 ロータリーに失望したことがありますか。 はい どちらでもない いいえ

10 ロータリー･クラブは楽しいですか。 はい どちらでもない いいえ

11 ロータリ・クラブは厳しいですか。 はい どちらでもない いいえ

12 入会して良かったと思いますか。 はい どちらでもない いいえ

13 先輩会員と仲間としての心を感じていますか。 はい どちらでもない いいえ

14 先輩会員に気を使いますか。 はい どちらでもない いいえ

15 発言する機会はありますか。 はい どちらでもない いいえ

16 ロータリーのバッジは常時付けていますか。 はい どちらでもない いいえ

17 ロータリーの奉仕は他の団体と比べてすばらしいと思いますか。 はい どちらでもない いいえ

18 同好会に入会していますか。 はい どちらでもない いいえ

19 ロータリー･クラブを辞めようと思ったことはありますか。 はい どちらでもない いいえ

20 ロータリーのことで困ったとき、推薦者やカウンセラーは

相談にのってくれますか。

21 入会の勧誘をして、新会員の推薦者となりましたか はい どちらでもない いいえ

22 ロータリーをどれくらい理解でましたか。 約（ ％）

23 入会して感動したことがありますか。

（ )

24 入会して心の変化はありましたか。 はい どちらでもない いいえ

25 ロータリーの印象は入会前と入会後では

違う点（ )

26 クラブで定期的に新会員の研修会はありますか。

（年 回）

27 クラブの定款･細則や内規は読んだことがありますか。 はい どちらでもない いいえ

28 RIのダウンロードサイト、地区ホームページ、クラブホーム

ページを見て、ロータリー情報を入手したことがありますか。

R.I.２６５０地区 ロータリー情報委員会

はい どちらでもない いいえ

はい どちらでもない いいえ

同じ 違う

5,10,20,30,40,50,60,70,80,90,95,100%

いいえ

はい どちらでもない いいえ

新会員アンケート(2005-06年度）

はい どちらでもない

設　　　　　問


